

Установлен запрет на усыновление в РФ детей гражданами государств, в которых разрешена смена пола

Разъясняет заместитель прокурора Дмитриевского района О.В. Фирсова.

Федеральным законом от 23.11.2024 N 405-ФЗ внесены изменения в статьи 127 и 146 Семейного кодекса Российской Федерации.

Принятым законом усыновителями и опекунами запрещается быть лицам, являющимся гражданами государств, в которых разрешены смена пола путем медицинского вмешательства, включая применение лекарственных препаратов, направленных на смену пола, в том числе на формирование у человека первичных и (или) вторичных половых признаков другого пола, и внесение в документы, удостоверяющие личность, изменений о половой принадлежности этих граждан без медицинского вмешательства, а также лицам без гражданства, имеющим постоянное место жительства в указанных государствах.